

疗效安全、停药不反弹的全新 OTC 减肥药上市了

# 今天就减肥 明天不伤悲

奥利司他买三送一还享 8.8 折

肥胖,已不单是审美问题,由肥胖引起的高血压、高血脂、高血糖、糖尿病、脂肪肝正折磨着肥胖人群。据世界卫生组织发布的数据,中国成年人超重、肥胖比例由2002年的25%上升到2010年的38.5%。目前市面上减肥产品多是保健品,无法保证减肥效果,甚至产生副作用。目前国内上市的只有奥利司他一款 OTC 减肥国药准字产品,获得美国、欧盟相关部门审批,并进入中国市场。为了快速推广浙江海正生产的伊宁曼奥利司他片在聊城地区的销售,特推出伊宁曼奥利司他片买赠活动。

## 胖子的幸福时代来临

自从曲美等盐酸西布曲明类药物下架后,中国临床上治疗肥胖的药物仅有奥利司他。奥利司他于2001年进入中国,但长期被国外企业——罗氏赛尼可垄断,国内企业受研发能力和资金限制,一直未能投入生产。近年,罗氏赛尼可撤出中国,国内肥胖者只能通过淘宝海外代购店购买,价格是1900元至2900元/42粒。这让经济条件较差的“胖子”望而却步。浙江海正药业汇集博士50多人、硕士200多人、外籍专家20多人的团队历时6年研制出伊宁曼奥利司他片。海正药业于2010年10月取得国内制剂生产批文,于2011年3

月在国内上市,定名为“伊宁曼”。对“胖子”来说,幸福时代终于来了。

数据显示,目前中国有9000多万肥胖者,超重者2亿。但“胖子”大多不知道自己是怎么胖的,更不知道如何系统减肥。专家介绍,肥胖是因体内脂肪细胞数目增多或体积增大导致的,脂肪堆积过多会使体重超标。肥胖又分两类,一种是苹果型肥胖,俗称“将军肚”;另一种是梨型肥胖,肚子不大,臀部和腿腿粗。肥胖影响个人形象,严重威胁身体健康,除“三高”外,体重与冠心病的死亡率呈正比,肥胖人群发生脂肪肝的概率也较一般人高4.6倍。发胖多因饮食过量和运动不足,减肥应从减少饮食和增加运动入手。但肥胖者受生活方式的影响,很难改变习惯去吃自己喜欢的食物、把多吃改成少吃并坚持长期运动。

## 排油减肥,肝肾无负担

人体正常有300亿至350亿个脂肪细胞,当脂肪细胞体积增大或数目增多时体重就会增加,而脂肪的消化吸收需要胃肠内的脂肪酶参与。在脂肪酶作用下,脂肪先是被分解为小颗粒,然后才能够被吸收。据悉,伊宁曼奥利司他片进入肠道与脂肪分解酶结合,让脂肪酶失去活性,脂肪在体内无法被消化吸收,只能随大便排出。因此,一般服药后24—48小时,可在解大便时看见马桶上漂着大大小小的油滴。

伊宁曼奥利司他片能抑制

食物中约30%脂肪的吸收。相对于很多减肥产品易产生副作用,服用奥利司他片后只有3%进入血液,不让肝肾有负担,其余97%都留在肠道内起作用,之后随大便排出。

据美国FDA披露,1999年至2009年,服用奥利司他的美国肥胖者达4000万例,仅13例出现肝损害,并且是同时服用了其他可能致肝损害的药品。因此美国FDA得出结论:鉴于此,不能确认使用奥利司他与肝损害之间存在关联性。

本报经过与浙江海正药业沟通,对方同意将打破低价,提供“排油特惠装”专供聊城,本报读者在享受买三赠一的基础上,还将享受8.8折优惠。原价168元一盒的伊宁曼奥利司他片,现价只要147元,买三盒免费赠送一盒。此次活动从5月15日开始,5月20日截至,数量有限,有需求的市民抓紧购买。

聊城市区范围内24小时免费送货,其他县市(市区外)实行电话订购,汇款后免费由专业物流公司投递至目的地。收款账号:37001856007050151181,开户行:建行东昌府支行,开户名称:济南漱玉平民大药房有限公司

或者登陆漱玉平民大药房网上商城在线订购,网址:<http://www.sypm.cn>

咨询订购热线:0635-8209859

活动地点:漱玉平民大药房聊城东昌东路店、兴华西路店、铁塔店、卫育路店、柳园南路店

## 水宜生老用户请注意

即日起“不能泡茶的旧水宜生换购能泡茶的新品水宜生功能瓷泡茶专用杯大行动”正式启动

聊城市的“水宜生”老用户注意了!“水宜生”为期一个月的全国“换杯行动”自即日起在聊城市正式拉开序幕,凡曾经购买和使用过“水宜生”产品的老用户,均可携带旧水宜生到指定地点折价换购(老型号产品可折价299元)最新款水宜生指定型号产品,仅限300名幸运客户,详情请洽0635-2928566,先到先得。

新水宜生采用具有“活水、抑菌、自洁”功能的新型陶瓷——“宜生水瓷”,以稀有矿物质元素为原料,经1300度煅烧而成,其特有的远红外能量波可以提升水体的自由能,从而加速微流动速度,提升水的活力,同时通过采用专利抑菌材料技术,按照专利配方,在加工原材料中比例添加特种稀土材料,有效抑制大肠杆菌、金

黄色葡萄球菌等细菌的滋生,保持人体内菌群的平衡,减少疾病的发生。用新款泡茶专用杯“水宜生”喝茶不仅可以是茶的颜色、香、味,效发挥到极致,更能使浓茶更浓、香茶更香,可以更有效地将茶叶中的茶多酚、茶丹宁、氨基酸、维生素等多种有益成分充分溶出,有利于人体吸收,促进微循环,提升免疫力。活水泡茶,茶更香!



## 2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

# 招募令

### 招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线:0635-8451234 8277092

报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界处西北角)